

В рамках Декады инвалидов, приуроченной к Международному дню инвалидов, который ежегодно отмечается 3 декабря, в нашем детском саду был запланирован ряд мероприятий, способствующих повышению уровня информированности граждан о проблемах и потребностях социально уязвимых категорий населения.

Воспитанники нашего детского сада приняли активное участие в таком важном событии. Дети группы № 5 «Непоседы» с помощью педагогов изготовили большое сердце, на которое наклеили свои ладошки, вырезанные из цветной бумаги. Такой символ, по мнению ребят, означает, что вместе мы – сила!

